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Στο Lindau άρχισαν οι εργασίες της Ι’ Συνελεύσεως
της Παγκοσμίου Διασκέψεως για τη Θρησκεία και την
Ειρήνη

Έναρξη της Ι’ Συνελεύσεως της μεγαλύτερης διαθρησκειακής οργανώσεως για τη Θρησκεία και την
Ειρήνη πραγματοποιήθηκε στις 20 Αυγούστου 2019 στο Lindau της Γερμανία με συμμετοχή των
περίπου 900 θρησκευτικών ηγετών, εκπροσώπων των θρησκευτικών κοινοτήτων και κυβερνητικών
οργανώσεων από 125 χώρες του κόσμου. Η Ι’ Συνέλευση είναι αφιερωμένη στο θέμα «Φροντίδα του
κοινού μας μέλλοντος - Προώθηση της κοινής ευημερίας» (Caring for our Common Future –
Advancing Shared Well-being).

Στην τελετή ενάρξεως μίλησαν ο Πρόεδρος της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας
Φρανκ-Βάλτερ Σταϊνμάιερ, ο Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως Βαρθολομαίος Α’, ο Γενικός
Γραμματέας των Θρησκειών και της Ειρήνης Δρ. William F. Vendley κα.

Τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία στην τελετή ενάρξεως της Συνελεύσεως την εκπροσώπησε ο
ποιμενάρχης της επαρχίας Βερολίνου και Γερμανίας Αρχιεπίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων, ενώ τη
Σέρβική Ορθόδοξη Εκκλησία την εκπροσώπησε ο Μητροπολίτης Δαμπροβοσνίας  Χρυσόστομος.

Στις εργασίες του φόρουμ μετέχει η αντιπροσωπεία του Διαθρησκειακού Συμβουλίου της Ρωσίας,
η οποία απεστάλη επί τούτῳ με απόφαση του Διαθρησκειακού Συμβουλίου της Ρωσίας (ΔΣΡ), η
οποία ελήφθη στη συνεδρία του τελευταίου στις 26 Μαρτίου 2019. Την αντιπροσωπεία αποτελούν
ο Εκτελεστικός Γραμματέας του ΔΣΡ Ιερέας Δημήτριος Σαφόνοφ, ο εκπρόσωπος της Ομοσπονδίας
των Εβραϊκών Κοινοτήτων της Ρωσίας Ραβίνος Ααρών Γκουρέβιτς και ο κ. Σ. Μέλνικ, στέλεχος της
Γραμματείας του ΔΣΡ.

Οι εργασίες της Συνελεύσεως θα ολοκληρωθούν στις 23 Αυγούστου θα καλύπτουν πέντε τομείς: «Η
προώθηση της θετικής ειρήνης», «Η αποτροπή και η μετατροπή των βίαιων συγκρούσεων», «Η
υποστήριξη των δίκαιων και αρμονικών κοινοτήτων», «Η Προώθηση της ολοκληρωμένης
αναπτύξεως της ανθρωπότητας» και «Η προστασία της Γης».

***

Η Παγκόσμια Διάσκεψη για τη Θρησκεία και την Ειρήνη (ΠΔΘΕ) είναι ο μεγαλύτερος διεθνής
διαθρησκειακός οργανισμός ο οποίος αποβλέπει στην προώθηση την ειρήνης. Ο οργανισμός
ιδρύθηκε το 1970 με συμβολή της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Έδρα της Διεθνούς Γραμματείας της ΠΔΘΕ ευρίσκεται στη Νέα Υόρκη, επίσης λειτουργούν
περιφερειακές αντιπροσωπείες της Διασκέψεως στην Ευρώπη και την Ασία και στα 90 και
πλέον παραρτήματα στο εθνικό επίπεδο. Η Θρησκεία και η Ειρήνη έχουν συμβουλευτικό
χαρακτήρα παρά το Οικονομικό και Κοινωνικό Συμβούλιο του ΟΗΕ και διατηρούν σχέσεις με
την UNESCO και την UNISEF.

Η ΠΔΘΕ συνέρχεται σε συνελεύσεις κατά μέσο όρο ανά πέντε ή επτά χρόνια, όπου συμμετέχουν
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εκπρόσωποι θρησκευτικών κοινοτήτων, διεθνών και λοιπών οργανισμών διαφόρου επιπέδου.

Η Α’ Παγκόσμια Διάσκεψη ΠΔΘΕ συνήλθε στο Κιότο Ιαπωνίας το 1970 με συμμετοχή 300
συνέδρων από 39 χώρες. 

Η Β’ Παγκόσμια Διάσκεψη ΠΔΘΕ πραγματοποιήθηκε στη Λέουβεν Βελγίου το 1974 με
συμμετοχή 400 συνέδρων από 53 χώρες. 

Η Γ’ στο Πρίνστον ΗΠΑ το 1979 με συμμετοχή 350 συνέδρων από 48 χώρες.

Η Δ’ στο Ναϊρόμπι Κένυας το 1984 με συμμετοχή 600 συνέδρων από 60 χώρες.

Η Ε’ στη Μελβούρνη Αυστραλίας το 1989 με συμμετοχή 600 περίπου συνέδρων. 

Η ΣΤ’ στο Riva del Garda Ιταλίας το 1994 με συμμετοχή 1000 περίπου συνέδρων.

Η Ζ’ στο Αμμάν Ιορδανίας το 1999 με συμμετοχή εκπροσώπων των 15 θρησκευτικών
παραδόσεων από 70 χώρες.

Η Η’ πραγματοποιήθηκε στο Κιότο Ιαπωνίας το 2006 με συμμετοχή 800 συνέδρων από 100
χώρες.

Η Θ’ συνήλθε στη Βιέννη Αυστρίας το 2013 με συμμετοχή 600 και πλέον εκπροσώπων του
χριστιανισμού, του ισλάμ, του ιουδαϊσμού, του βουδισμού και άλλων θρησκειών. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46174/
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